



Errata nº02/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O Superintendente do Hospital Universitário Gaffrée e Guinle informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo seletivo discente para vagas remanescentes dos programas de residência médica, para ingresso em 2024, processo administrativo SEI-EBSEH nº 23819.001108/2024-86, publicado no Diário Oficial da União em 08 de março de 2024, seção 3, número 47, página 156:

No item 6.2 do edital, onde se lê:

**“As Provas Objetivas serão aplicadas no dia 21 de março de 2024.** A duração das provas será de 3 (três) horas, com início às **08 horas e término às 11 horas, no Rio de Janeiro.**”

Leia-se:

**“As Provas Objetivas serão aplicadas no dia 21 de março de 2024.** A duração das provas será de 3 (três) horas, com início às **09 horas e término às 12 horas, no Rio de Janeiro.**”

**João Marcelo Ramalho Alves**  
Superintendente HUGG/UNIRIO/EBSEH  
Portaria-SEI nº 138 de 26/06/2020